

Allgemeine Geschäftsbedingungen Coyote Spirit Fabienne Dahinden («Coyote Spirit»)

Anmeldungen

Die Anmeldung kann telefonisch oder elektronisch erfolgen. Mit der Anmeldung werden die Allgemeinen Geschäftsbedingungen als Bestandteil des Vertrages zwischen dem Teilnehmer und Coyote Spirit akzeptiert. Nach Erhalt der Anmeldung sendet Coyote Spirit dem Teilnehmer eine elektronische oder schriftliche Bestätigung mit den Detailinformationen und der Rechnung.

Teilnahmevoraussetzungen

Für sämtliche Touren und Kurse ist eine gute gesundheitliche Verfassung wichtig. Die Voraussetzungen gemäss Ausschreibung müssen erfüllt sein. Wenn ein Teilnehmer diese nicht erfüllt, kann Coyote Spirit den Teilnehmer vom Anlass ausschliessen. Bei Ausschluss aus den genannten Gründen erfolgt keine Rückerstattung.

Im Preis enthaltene Leistungen

Die im Preis enthaltenen Leistungen können je nach Angebot variieren. Diese sind auf der Webseite aufgeführt.

Zusatzkosten

Die im Preis nicht enthaltenen Leistungen können je nach Angebot variieren. Diese sind in der Regel in den Detailinformationen auf der Webseite und/oder in den Anmeldeunterlagen aufgeführt.

Touren- und Kursleitung

Die Angebote von Coyote Spirit werden durch ausgebildete Guides geleitet. Die Touren bewegen sich im nicht bewilligungspflichtigen Rahmen der Schweizerischen Risikosportartenverordnung.

Mindestteilnehmerzahl

Sofern die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht wird, kann die Tour gegen Aufpreis trotzdem durchgeführt werden. Dies erfolgt in Rücksprache mit den angemeldeten Teilnehmern.

Übernachtungen

Sofern nicht anders ausgeschrieben, wird bei mehrtägigen Kursen eine Übernachtungsmöglichkeit durch die Kursleitung organisiert. Die Bezahlung der Unterkunft und allfälliger damit in Zusammenhang stehender Leistungen erfolgt in der Regel direkt vor Ort beim jeweiligen Anbieter.

Programmänderungen

Grundsätzlich findet jede Tour und jeder Kurs mit genügend Teilnehmern statt. Die Durchführung ist jedoch von den Bedingungen vor Ort abhängig. Das Risiko für ungünstige Wetter- oder Tourenverhältnisse trägt der Teilnehmer mit. Er muss zu umfassenden Änderungen betreffend Programm, Gebiet, Anreise und Unterkunft bereit sein. Allfällige Mehrkosten werden dem Teilnehmer verrechnet. Wird eine Tour wegen schlechten Bedingungen abgesagt, wird ein Alternativdatum angeboten.

Bezahlung

Der gesamte Rechnungsbetrag ist innerhalb von 14 Tagen ab Rechnungsdatum fällig. Bei kurzfristiger Buchung unter 14 Tagen ist der Gesamtpreis sofort zu begleichen. Trifft die Zahlung nicht termingerecht ein, kann Coyote Spirit den Vertrag auflösen und die Rücktrittskosten gemäss Absatz "Rücktritt durch den Teilnehmer" verlangen.



Rücktritt durch den Teilnehmer

Bei einer Abmeldung entstehen dem Teilnehmer die folgenden Annullierungskosten:

Abmeldung 30–20 Tage vor Tourenbeginn: 50% des Tourenpreises

Abmeldung 19–10 Tage vor Tourenbeginn: 75% des Tourenpreises

Abmeldung 9-0 Tage vor Tourenbeginn: 100% des Tourenpreises

Bei einer Abmeldung von individuell organisierten Privattouren sind bei einer Abmeldung immer 100% des Tourenpreises fällig.

Rücktritt durch den Veranstalter

Coyote Spirit behält sich das Recht vor, Kurse und Touren wegen zu geringer Teilnehmerzahl abzusagen. Die Fristen sind wie folgt:

Tagestouren: bis zwei Tage vor Tourbeginn

Mehrtägige Touren: bis fünf Tage vor Tourbeginn

Sagt Coyote Spirit den Kurs ab, wird der ganze Preis zurückerstattet. Weitergehende Forderungen sind ausgeschlossen.

Versicherung

Der Teilnehmer verpflichtet sich für einen genügenden Versicherungsschutz.

Haftungsausschluss

Die Touren werden von Coyote Spirit sorgfältig geplant und die Bedingungen werden bei der Planung, kurz vor sowie während der Tour laufend geprüft. Wir bewegen uns jedoch mehrheitlich draussen, und es können nicht jegliche Risiken ausgeschlossen werden. Von den Teilnehmern wird erwartet, dass sie eigenverantwortlich und umsichtig handeln, auch in Bezug auf andere Gruppenmitglieder. Coyote Spirit haftet nicht für fahrlässiges Verhalten.

Bildmaterial

Während der Tour werden von der Kursleitung evtl. Bilder aufgenommen, auf denen einzelne Personen zu erkennen sind. Coyote Spirit behält sich das Recht vor, die Bilder zu Marketingzwecken zu verwenden. Für Personenbilder gelten die Foto-Richtlinien von Coyote Spirit.

Kunden, die mit der Verwendung der entstandenen Bilder für Marketingzwecke nicht einverstanden sind, müssen dies bei der Anmeldung vermerken.

Datenschutz

Coyote Spirit verwendet die Kundendaten ausschliesslich für die Bearbeitung der Anmeldungen und für den Versand von Newslettern. Je nach Tour können die Kontaktdaten der Teilnehmer zudem an die Gruppenmitglieder weitergegeben werden.

Anwendbares Recht und Gerichtsstand

Anwendbar ist ausschliesslich Schweizer Recht. Der Gerichtsstand ist 6331 Hünenberg.

Hünenberg See, 24. Juni 2022

